



С наступлением холодов наступает жаркая пора олимпиад, турниров и конкурсов. Наш Физический факультет регулярно принимает в своих стенах различные конкурсы среди учащихся Гомельской области. Как подготовить и представить хорошую школьную исследовательскую работу? Как выдержать напор вопросов конкурсного жюри? По каким правилам проходит отбор и оценка работ? - Обо всём этом шла речь 24 октября на встрече с учителями физики из различных школ гомельской области, которые проходят курсы повышения квалификации в Гомельском областном институте развития образования.

Сотрудники физического факультета **Купо А.Н.** и **Бабич К.С.** поделились опытом участия в работе конкурсных жюри республиканских олимпиад по физике, турнира юных физиков, конкурсов научно-технического творчества учащихся и школьных конференций. На встрече шла речь о подготовке к республиканским олимпиадам по физике и методических приемах, которые позволят подготовить хорошую школьную исследовательскую работу по физике. В преддверии турнира юных физиков, были рассмотрены роли «оппонентов» и «рецензентов» во время проведения физ-боя. Не были оставлены без внимания типичные ошибки, которые допускают школьники на этапе оформления и представления конкурсных работ.